
Με τη μεταφορά των εκδηλώσεων του Pride από το Σύνταγμα στην πλατεία Κοτζιά λόγω του θεόρατου
εκλογικού της περιπτέρου, η Νέα Δημοκρατία δείχνει το πραγματικό της πρόσωπο και στο ζήτημα των
δικαιωμάτων της ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητας.

Το κόμμα του Κυριάκου Μητσοτάκη που μιλούσε για εξωγήινους στον Υμηττό όταν αναφερόταν στο
δικαίωμα στον αυτοπροσδιορισμό ταυτότητας φύλου, το κόμμα του Λιγνάδη και του Μίχου και των
σεξιστικών επιθέσεων, εξοστρακίζει το Pride για να μην ενοχλείται το ακροδεξιό, ομοφοβικό ακροατήριο
στο οποίο απευθύνεται. Δεν χωρούν δικαιολογίες γιατί δεν ξεστήνεται το πελώριο κατασκεύασμα της Ν.Δ.
για να στεγαστεί μια διοργάνωση που μαζικοποιήθηκε και δυνάμωσε μέσα από τους αγώνες του λοατκι+
κινήματος και των συμπαραστατών του μέσα στην κοινωνία.

Είναι άλλωστε η ίδια κυβέρνηση που έστειλε τα ΜΑΤ στους πολίτες που υπερασπίζοντας τους δημόσιους
χώρους στο πεδίο του Άρεως, στα Εξάρχεια, αλλά και στο αυτοοργανωμένο Pride της Θεσσαλονίκης.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ συμπαραστέκεται στη ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητα και ενώνει τη φωνή της με το αίτημα για μαζικό
κεντρικό Pride, φωνή όλων των καταπιεσμένων. Καλεί τα συνδικάτα να το υποστηρίξουν και να το
πλαισιώσουν. Εκεί βρίσκεται η δύναμη για να παλέψουμε σαν εργατική τάξη τον σεξισμό και όχι στις
εταιρίες – χορηγούς που απολύουν λοατκι+ εργαζόμενους λόγω σεξουαλικού προσανατολισμού, ούτε σε
πρεσβείες κρατών και δη των ΗΠΑ που πρωταγωνιστούν σε πισωγυρίσματα στα δικαιώματα των λοατκι+
και των γυναικών.

Το Pride είναι μια κατεξοχήν πολιτική μάχη, έχει τις ρίζες του στην εξέγερση του Stonewall και την
έκρηξη των κινημάτων που ακολούθησαν. Η «πολιτική ουδετερότητα» που επικαλούνται οι διοργανωτές
του Athens Pride αφαιρεί αυτή τη δυναμική και υποχωρεί απέναντι στις πιέσεις της κυβέρνησης. Η
απάντηση βρίσκεται στον αντίποδα αυτής της στάσης: Στους κοινούς αγώνες εργατών και λοατκι+
κινήματος ενάντια στην καταπίεση και ενάντια στην κυβέρνηση που χτυπά με τις πολιτικές της και
διασπά την εργατική τάξη με βάση τον σεξουαλικό προσανατολισμό, το φύλο και την ταυτότητα φύλου.

Με αυτό το σκεπτικό καλούμε σε μαζική παρουσία το Σάββατο 10 Ιούνη στις εκδηλώσεις του Athens
Pride και στήριξη της διαδήλωσης στις 7:00 μμ.

Το Stonewall ήταν η αρχή, εμπρός γι’ απελευθέρωση πραγματική!
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